
Referat fra generalforsamling i DcH Vejle  

d. 28. januar 2022 kl. 13.00 i klublokalerne 

 
 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Malene Østergaard som dirigent. Malene blev valgt og hun erklærede at generalforsamlingen var 

lovligt varslet og rettidigt indkaldt. 

 

2. Beretning for 2022 af foreningens formand: Flemming Buhl Jensen 

Beretningen blev godkendt. Vedlagt referatet. 

 

3. Regnskabsaflæggelse ved klubbens kasserer: Jette Frandsen 

Jette Frandsen fremlagde regnskabet.  

Der var et spørgsmål til punkt 2578 i regnskabet ”Tøj Trænere, VIP og udvalg”. Jette forklarede at pengene var hensat 

fra sidste års budget, da det ikke lykkedes at finde en brugbar jakke/vest i 2022, og der arbejdes videre med det i 2023.  

 

Ligeledes var der et spørgsmål om det er for mange penge at bruge på tøj. Formanden svarede at det er meget længe 

siden at vores instruktører har fået et stykke tøj (det er også anerkendelse for alle de frivillige timer, de lægger i klubben). 

Og når klubben så vælger at bruge penge på tøj, så bør det også være en ordentlig kvalitet.  

Ligeledes er der også et ønske om at ensrette udseendet på instruktørerne til de ugentlige træningsaftener, så bl.a. nye 

medlemmer nemt kan se, hvem de kan henvende sig til (der kommer DcH Vejle tryk på jakkerne/vestene). 

TU indvilligede i at se om der kunne gøres noget ved prisen samt at der skal være mulighed for at vælge om man ønsker 

en jakke eller en vest eller ingen af delene. 

 

Der var enighed om at Bestyrelsen skal udarbejde en tøjpolitik.    

 

Derudover var der spørgsmål til hvor mange der er kontingentfrie i klubben (man betaler ikke kontingent, hvis man er 

bestyrelsesmedlem, udvalgsmedlem eller instruktør). Efter mødet note: Der er 36 personer, der er kontingentfrie. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Beretninger for 2022 af: 

• Formanden for Konkurrenceudvalget:  

Carsten Nielsen fremlagde beretningen. Carsten sagde bl.a. at der tænkes nye tanker omkring hvordan vores klubme-

sterskab skal afholdes. Beretning blev godkendt. Vedlagt referatet.  

 

• Formanden for Træningsudvalget: 

Karina Østerbro fremlagde beretningen. Beretning blev godkendt. Vedlagt referatet. 

 

• Formanden for Pladsudvalget: 

Kim K. Hansen var ikke tilmeldt Generalforsamlingen, da han er stoppet i klubben (hunden er blevet for gammel). 

 

• Formanden for Kantineudvalg: 

Charlotte fremlagde beretningen. Charlotte udtrykker igen et stort ønske om at der bliver lagt vand ind i klubben. Char-

lotte nævner også at rengøringen af det gamle klubhus er en stigende udfordring, da det over vinteren mugner alle ste-

der pga. fugt. 

Beretning godkendt. Vedlagt referatet.  

 

5. Indkomne forslag 

• Bestyrelsen foreslår en kontingentstigning på 200 kr 

Forslaget blev vedtaget. Dog skal stigningen øremærkes til renovering af klubhuset.  

 

Der var et spørgsmål om Bestyrelsen kan kigge på de kontingentfrie og overveje om de evt. kunne betale kontingent til 

Landsforeningen og Kredsen, men stadig slippe for at betale klubbens eget kontingent.  

 

6. Godkendelse af aktivitetsplanen for det kommende år 

Aktivitetsplanen blev godkendt. Dog meddelte KU at datoen for klubmesterskabet kan blive ændret, da formen for afhol-

delse ikke er på plads endnu. Dette bliver noteret i planen. Datoerne for de andre arrangementer lægges ind i Klubmodu-

lets kalender. 

 

 

 



7. Fastlæggelse af kontingent og træningsgebyr 

Kontingent til Landsforeningen og Kreds 3 er uændret ift. 2022. Vedtaget. 

 

8. Valg af formand 

• Flemming Buhl Jensen, lige år. 

 

9. Valg af kasserer 

• Jette Frandsen, ulige år – modtager genvalg. Jette blev valgt. 

 

10. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: 

• Jørn Christensen, ulige år - modtager ikke genvalg. Joan Slej blev indstillet af bestyrelsen og hun blev 

valgt. 

• Claus Knage Pedersen, ulige år – modtager ikke genvalg. Dorthe Dalsgaard blev indstillet af bestyrel-

sen og hun blev valgt.  

• Ditte Bindzus Gubi, lige år 

• Iben Lundgreen, lige år 

 

11. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

• På valg er Flemming Andersen 1. suppleant. Tina Kjærsgaard 2. suppleant – begge modtager gen-

valg. Flemming Andersen og Tina Kjærsgaard blev valgt. 

 

12. Valg af 2 revisorer 

• På valg er Malene Østergaard og Vinni Riber Dahl – begge modtager genvalg. Malene og Vinni blev 

valgt. 

 

13. Valg af 1 revisorsuppleant 

• På valg er Eva Hammervig - modtager genvalg. Eva blev valgt. 

 

14. Valg af formand for Konkurrenceudvalg 

• Carsten Nielsen, lige år. Fortsætter 

 

15. Valg af formand for Træningsudvalg 

• Karina Østerbro, ulige år – modtager ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Malene Østergaard og Malene 

blev valgt. 

 

16. Valg af formand for Pladsudvalg 

• Kim K. Hansen – lige år – modtager ikke genvalg (er stoppet i klubben). Bestyrelsen foreslog Claus 

Knage og Claus blev valgt.  

 

17. Valg for formand for Kantineudvalg 

• Charlotte Thomsen, ulige år. Fortsætter. 

 

18. Eventuelt 

A) Et medlem spørger om det kunne være en mulighed at lave en form for ”aktier” i klubben? 

 

B) Grundet de stigende fugtproblemer arbejdes der videre med en varmepumpeløsning. Der er hængt nogle bro-

churer op og en pris på ca. 6000 kr. for indkøb. Dertil kommer så installering. Pladsudvalget skal arbejde videre 

med opgaven. 

 

C) Der henstilles til at der, til de kommende generalforsamlinger, bliver valgt en dirigent, der er uvildig. Det bliver 

for svært at styre, når dirigenten er udvalgsmedlem og selv har problematikker, der skal drøftes.  

 

D) Bygningsudvalget gav en status på projektet ”Nyt klubhus”. Vi skal desværre ikke regne med at vi får et nyt 

klubhus eller bevilliget flere penge fra kommunen. Og der arbejdes nu videre med en løsning, der går på indlagt 

vand og en toiletbygning. Da dette foregår i 2 forskellige udvalg i kommunen, er det igen en svær og arbejds-

tung opgave. 

 

E) KU fortalte at der er indgået en klubaftale med OLIVERS Petfood og når det er faldet helt på plads, bliver infor-

mationerne meldt ud på hjemmesiden. Der er bl.a. et årligt beløb, som vi kan bruge til indkøb af præmier til kon-

kurrencer. 



Formandens beretning 

2022                                                                             

 
Så er 2022 vel overstået. 

Det første år, i et par år, hvor vi ikke har været direkte påvirket af Corona. Det har 
betydet at vi har kunnet afholde træning, konkurrencer og møder helt fra starten af 

2022, startende med sidste års generalforsamling. 
Igen har vore udmærkede udvalg og instruktører formået at manøvrere flot, 

kompetent og yderst tilfredsstillende igennem året. 
 

Helt tilbage i 2021 havde vi et stort tilløbsstykke, et Nordisk DM i spor. Og 
minsandten om ikke vores KU i 2022 orkestrerede endnu et stort og vellykket Nordisk 

arrangement. Nemlig Nordisk mesterskab 2022. Jeg tænker at det er okay om vort 
KU snart afholder et ”normalt” konkurrence år. 

Meeen noget siger mig at noget stort igen er på vej. Men det må komme i næste års 

beretning.  
NOM 2022 var et utrolig flot og velorganiseret arrangement, og bestemt meget ud 

over det sædvanlige arrangements niveau og arbejde. Det udløste også en Guldnål til 
Vor KU-formand Carsten, men også for hans politiske arrangement i vort 

klubhusudvalg. 
Man kunne faktisk sige hele udvalget skulle ha haft en guldnål. Men der til rakte 

økonomien altså ikke. Og tak ikke mindst for alle de andre arrangementer, ”oven i”. 
 

Og igen, foregik alt dette i samarbejde med vores dygtige madmor ”Tut Charlotte”, 
som sørgede for forplejningen til dette, men også andre arrangementer. 

 
Vores Træningsudvalg, særlig Karina, har haft et hårdt år med et stort pres i form af 

megen personlig kontakt med nye hundefører, da vi i særlig grad har det store 
luksusproblem, at mange ønsker træning, og vor klubmodul gør det bestem heller 

ikke altid nemmere. Men du har også mange hold på samme tid. 

Det resterende udvalg har lagt mange og effektive kræfter i af få træningspuslespillet 
til at gå op. Og det har været lidt af et puslespil, for at få så mange hunde igennem 

som muligt. Vi kan også her rette en stor tak til alle vore dygtige instruktører, som 
igen, time efter time, uge efter uge står klar med deres ydelser. 

Vores nye instruktørtøj har desværre været længe undervejs, grundet flere 
komplikationer. Men en løsning er nu lige om hjørnet. 

 
Pladsudvalget har igen sørget for nogle dejlige og skønne arealer at træne i, med 

Freddy Andersen som bindeled til CSV’s plæneklipninshold. Det fungerer stadig rigtig 
godt. En arbejdsdag er det også blevet til. Og en dag med opstilling af et nyt skur til 

Rally og IGP blev stillet op. Til dette fik et stort tilskud fra vor kreds nye ”hjælpe 
pulje” om man så må sige. Så tak til kredsen 3 også. 

 
 

 



Desværre har vi ikke kunnet sende nogle nye afsted på instruktør uddannelse i år. Til 

gengæld har vi været så velsignede at fået at par uddannede instruktører fra andre 
klubber. Og det er bestemt en velsignelse. Vi har stærkt brug for nyt blod, da det jo 

altid vil være et frafald over tid. 
  

Som sidste år, nyder stadig godt af alle vore forskellige træningstilbud, og det er 
dejligt at vi har instruktører for alle disse forskellige hundesports typer, instruktører 

som har hjertet på rette sted for sporten. Og igen, som foregående år, er jeg, som 

formand rigtig stolt af alle vore dygtige og respekterede instruktører, som har løst 
problemerne over året til bravur. 

Med alle disse muligheder sender vi et signal om en forening som er udviklende for 
hundesporten. 

 
Eneste ulempe med de mange ny grene af hundesporten i DcH, er som jeg sagde 

sidste år, at vores oprindelige DcH program bliver hårdt presset, både deltagere i 
hverdagens træning men også deltagende i konkurrencer. Tilmed er vi også i den 

situation at det er svært at samles alle i socialt lag om vor fælles interesse. Men det 
må vi ikke opgive at arbejde for. DcH Vejle er ikke ene om dette problem, og 

debatteres flittigt i kredsen, og længere oppe i systemet. 
 

Vi har virkelig mange dygtige og dedikerede hjælpere, til henholdsvis vore 
konkurrencer, men bestemt også i andre henseender. 

Og i år kom de fra nær og fjern for at hjælpe til DcH Vejle’s afholdelse af NOM. Efter 

35 år i vor klub, var det en sand fornøjelse at opleve dette. At gå ned gennem Vejle’s 
gågade med vores fane, var en rigtig stor og oplevelse, som indebar personlig 

stolthed, men bestemt også for vor klub. 
Weekenden var en sand fornøjelse af glade og smilende mennesker, og ikke mindst 

også flot hundearbejde. Og gensyn med nogle man ser ganske sjældent. Ros er 
indløbet i stor stil for dette arrangement. Det var i sandhed en stor stor oplevelse. 

DcH Vejle mønstrede jo også flot med deltagere og præstationer. Enormt flot. 
 

 
DcH Vejle ligger hen over året stadig med et fornuftigt medlemsantal. Vi kunne nemt 

få flere medlemmer, men vi har ganske simpelt ikke instruktører til at varetage 
opgaven, og dermed at kunne udvide medlemsstaben. Men vi er med en sund 

økonomi, og socialt velfungerende med dygtige kræfter i hele hæren af, hvad er 
skaber en sund klub, som jeg, og vi alle kan være stolte af at være en del af. 

 

Vort nye klubhus er desværre gået lidt i pause, om man så må sige, men vi kæmper 
ufortrødent videre, på nye fronter. Og tak for den ildhu som udvalget har, og som 

kræves for at kæmpe mod et så stort bureaukrati, som vi, som lille klub skal skaffe 
resurser til at kæmper mod. Men mere om det senere. 

 
Klubfesten blev i år afholdt på flammen, hvor også vor VIP,er blev inviteret med, som 

også er inviteret med til aftenens Bøf & bowling, for at vise vor påskønnelse for disse. 
Flammen var bestemt ganske hyggeligt, men lur mig om ikke vi prøver at finde 

tilbage i et forsamlingshus, for at få den sidste hygge med. 
 

Også igen i år er Facebook siden DcH Vejle, til rigtig stor hjælp med formidlingen ud 
af til, til vore medlemmer og andre som ser med. Der er i skrivende stund 341 

nedlemmer mod 281 medlemmer sidste år, det er en betragtelig stigning, og stor PR 
for vor klub. Dette øger så også trykket for nye ansøgninger, med den ulempe det 

også kan have. Som før nævnt omkring vort TU. 



Men det er medlemmer som altid taler i god tone, med positive tilgange. Tak for det.  

Og tak til alle jer som flittigt lægger billeder og opslag op i gruppen. 
Vi har fået en ny instruktør gruppe for info. til og mellem disse. Det fungerer rigtig 

godt. 
 

Klubmodulet hænger stadig på visse områder, men bliver langsomt bedre. Nogle 
forbedringer er der stadig plads til. 

 

En af mine hovedprioriter for 2023 vil være at arbejde for bedre arbejdsbetingelse for 
bestyrelse og udvalg, og derved prøve at undgå visse personer bliver slidt og går sure 

i det. Denne trend skulle selvfølgelig gerne brede sig ud til alle. 
 

 
Men alt i alt, igen et, om nogen flot år for DcH Vejle. 

 

 
 

 ENDNU EN GANG. 

TAK ALLE, SOM GØR EN INDSATS 
FOR DCH VEJLE. 

UDEN JER – INGEN KLUB 

 
FLEMMING 



DcH Vejle 
Konkurrenceudvalg 

 
DcH Vejle Konkurrenceudvalg 
Carsten Nielsen – Eva Hammervig – Lene Vinther Hjelme - John Stenhøj – Joan Slej 
 

Beretning konkurrence udvalg 2022 DcH Vejle. 

Konkurrence udvalget har i 2022 bestået af, Eva, Lene, Joan, John og mig selv. Jørn har været bestyrelsens 
repræsentanter. 

Konkurrencer 

Vi havde i 2022 5 lands, 1 kreds og 2 klub konkurrencer, og så lige et Nordisk mesterskab. 

Den store begivenhed konkurrencemæssig i DcH Vejle var Nordisk Mesterskab i september måned – her 
holde vi et fantastisk Mesterskab, som vi har fået stor ros og anerkendelse for, vi havde mere end 80 hjæl-
pere hvor næsten 60 af dem var fra DcH Vejle 

Vi havde besluttede i Konkurrenceudvalget at vi efter Nordisk mesterskab ville holde fri resten af året 2022, 
vi arrangerede derfor ikke prøve 2 og klubmesterskab, men lage det op til holdene selv at stå for dette, det 
var derfor kun Rally som havde mod på at arrangere et klubmesterskab i 2022 
 
Hjælpere 
Stor tak til dem som har været hjælpere til årets konkurrencer, uden jer var der ingen konkurrencer, det var 
i 2022 nemmere at finde hjælpere end vi har oplevet de foregående år, især til Nordisk mesterskab var der 
stor interesse for at hjælpe til – mange tak for det. vi vil gerne opfordre til at alle til at melde sig til dette års 
konkurrencer.  

DM deltager 2022 

DcH Vejle har haft 5 Deltager og hunde til DM (10 i 2021) 

Nordisk Spor 
Kirsten Christoffersen med Dizzy 3 plads 
Anne Daugaard med Piper  5 plads 

Nordisk Rundering 
Ulla Frederiksen med Neo  1 plads 
Tina Kjærgård Pedersen med Caia 2 plads 
Helle Sejer Damkjær med Mio 5 plads 
 

Ulla Frederiksen og Neo, Tina Kjærgård Pedersen og Caia og Kirsten og Dizzy - blev udtaget til NOM. 

NOM blev afholdt 9-11 september i Danmark med DcH Vejle som arrangør 

Nordisk Spor 
Kirsten Christoffersen med Dizzy 3 plads 

Nordisk Rundering 
Ulla Frederiksen med Neo  3 plads 
Tina Kjærgård Pedersen og Caia måtte desværre melde afbud da Caia var i løbetid 

  



DcH Vejle 
Konkurrenceudvalg 

 
DcH Vejle Konkurrenceudvalg 
Carsten Nielsen – Eva Hammervig – Lene Vinther Hjelme - John Stenhøj – Joan Slej 
 

Vandrepokaler 
2022 gik pokalerne til følgende. 

Vandrepokaler 2022 

 Klasse Vundet ved Hundefører hund 
DcH Lydighed    
 C Flest point udebane Kenneth Lunby Rasmussen Viggo 

 B Flest point udebane Henning Østerbro Cooper 

 A Flest point udebane Anne Daugaard Cardhu 
 E Flest point udebane Jørn Christensen Yaqui 
Agility     
     
Nordisk    
 Spor Bedste DM Kirsten Christoffersen Dizzy 

 Rundering Bedste DM Ulla Frederiksen Neo 
Rally     
  Åben Bedst placering udebane Tania Laban Merle 

Klubmesterskab 
Vi holdt i 2022 kun klubmesterskab i Rally, hvor klubmester blev - Mette Sundberg m. Mysa 

Sporarealer/skov 
I december var vi rundt med julegaver til de lodsejere vi låner spormarker og skove af. 

Konkurrencer 2023 

Vi har i 2023 planlagt konkurrencer. 

18-19. februar  Indendørs - Agility 

26. februar  Prøve 1 

12. marts  A Konkurrence 

19. marts  Nordisk Rundering 

02. april  Nordisk Skydd 

09. juni  B & Rally konkurrence 

11. august  C konkurrence 

20. august  Prøve 2 

27. august  E konkurrence 

23-24. september DCH DM 

22. oktober  Lille Nordisk 

Konkurrencerne er oprettet i klubmodul. 
Hjælper til konkurrencerne, vi prøver i 2023 at lave en hjælper Facebook gruppe som i vil blive inviteret til 
første gang i melder ind som hjælper. 
Vi forventer stadig at alle aktive hundeførere hjælper minimum 1½ dag til klubbens konkurrencer. 
 
 Jeg vil gerne sige tak for samarbejdet som vi har i udvalget, og som vi har med de andre udvalg og bestyrel-
sen, samt tak til alle klubbens medlemmer. 
 
Carsten Nielsen 
Formand konkurrenceudvalg 



Årsberetning DcH Vejle, Træningsudvalg 2022

2022 blev året, hvor Coronaen langsomt slap sin indflydelse på vores undervisning og færden i DcH Vejle. Vi har
stadig stor tilstrømning af hundeførere med hvalpe og unghunde til klubben og der blev også i år ydet en
fantastisk indsats af instruktører i alle discipliner og niveauer, samt af de frivillige, som får meget til at ske i
kulissen. Det skylder vi jer stor tak for.

I 2022 var vi heldige at kunne byde velkommen til to nye, uddannede instruktører Louise Aaquist på Nosework
begyndere og Per Madsen, som er trådt til og har overtaget Carsten Rasmussens C/B-hold der træner tirsdag
aften. Skønt at det lykkedes, det var et stort ønske fra kursisterne på holdet, at det kunne fortsætte. Velkommen
til jer begge

I starten af 2022 forandrede sammensætningen sig i TU idet Susanne Schubert og Henning Østerbro trak sig fra
udvalget. TU består udgøres derfor nu af er Malene Østergaard, Lykke Christoffersen, Flemming Andersen og
jeg. Vores kontakt til bestyrelsen er Flemming Buhl, som deltager i udvalgsmøderne.

Jeg modtager ikke genvalg til formandsposten, som i stedet overtages af Malene og Lykke i fællesskab. Vi har et
godt samarbejde i TU, hvorfor jeg også fortsætter som TU-medlem ind til videre, men da jeg ikke har den
fornødne tid og energi til at følge opgaverne til dørs, finder jeg det mest fair, at give stafetten videre. TU ville
fint kunne have endnu et medlem, så sig endelig til, hvis det lyder interessant.

I 2022 har DcH Vejle desværre ikke fået uddannet nye instruktører. Vi har et dygtigt og stabilt instruktørføl i
form af Malene Sørensen, som godt kunne være interesseret i uddannelsen, men som mange af os nok husker,
så er det både sjovt og mest givende at kunne følges med kolleger fra egen klub. Så et fokusområde for 2023
må helt sikkert være, at finde emner til IGU blandt hundefører og deres pårørende.

I 2022 har flere hold haft succes med det vi sidste år præsenterede som ’specialtræninger’ hvor en
AEN-hundefører hjælper til ved en eller flere træninger på holdene, primært med fokus på, at få flere
hundeførere til at stille til konkurrence, men også som inspiration for instruktøren. Det er en mulighed, der
stadig består, den enkelte instruktør skal selv tage kontakt til AEN-holdet.

Med disse ord – godt nytår i DcH Vejle.



Beretning fra kantineudvalget 2022   Januar 2023 

 

 

 

Kantineudvalget er et lille udvalg, som varetager arbejdsopgaverne tilhørende Tutten  

 

Tutten har i løbet af året indkøbt kaffe og te samt diverse drikkevarer med henblik på salg til 

medlemmerne i dagligdagen og arrangementer i Klubben. 

Andre produkter, som indkøbes, er engangsemballage og rengøringsartikler til brug i 

dagligdagen samt til vedligeholdelse af klublokalerne.  

 

Igennem året har der været afholdt en del konkurrencer, som Tutten har været behjælpelig 

med arbejdskraft for køkkentjansen, såsom indkøb og produktion af forplejning til hjælpere 

og konkurrencedeltagere. 

 

En af de helt store opgaver for Tutten i 2022 var planlægning og arbejdet i forbindelse med 

afholdelse af Nordisk Mesterskab i september.  

Her var det både prissætning, indkøb, køkkentjansen og logistikken med transport af ting fra 

klubben som skulle bruges til arrangementet der skulle arbejdes med. 

Jeg vil også gerne sige et stort TAK til mine flittige hjælpere ved Nordisk Mesterskab. Uden 

dem havde jeg aldrig nået i mål. 

 

Tutten har, som i de forgående år, også et par gange hen over året rengjort klublokalerne. 

Dette kræver dog stadigvæk lidt planlægning, i forhold til transport af varm vand til klubben, 

ellers vil tage for langt tid med kogning af vand til rengøring. 

 

Kantineudvalget vil arbejde på følgende ønsker for 2023: 

- Indlagt vand i klubhuset med mulighed for både koldt og varmt vand, også selv om 

byggeriet af nyt klubhus ikke kommer i gang. 

- Mulighed for indkøb af krus og tallerkner, i forhold til det efterhånden er blevet 

sværere at skaffe engangsemballage og prisen er blevet voldsom dyr. 

(krus pr. stk. 1,55 kr., små tallerkner pr. stk. 1,35 kr., pølsebakke pr. stk. 0,97 kr.) 

- Bedre kommunikation/planlægning med udvalg og bestyrelse i forbindelse med evt. 

hjælp til diverse arrangementer i klubben. 

 

Alt i alt har det været et stille og roligt år i kantineudvalget, hvor beslutningerne i udvalget, 

som regel, stadigvæk bliver enstemmigt vedtaget. 

 

Kantineudvalget siger tak for godt samarbejde til alle samarbejdspartner i det forløbende år. 

 

 

På vegne af Kantineudvalget  

 

Charlotte Thomsen 
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